
Положение
муниципального сетевого образовательного мероприятия 
 конкурса чтецов «Родина любимая моя»

Общие положения
      Конкурс проводится в рамках  региональных Макариевских образовательных чтений. Тема чтений в 2020 году «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа».
Учредители и организаторы конкурса
1. Учредители: 
1.1 Колпашевская епархия Русской Православной Церкви.
1.2  Управление образования Колпашевского района.
1. Организаторами конкурса являются: муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад № 14» г. Колпашево,  МБОУ «Тогурская СОШ», МАОУ «СОШ №7 г. Колпашево».

Цели и задачи конкурса
Цель: приобщение к традиционному духовному и культурному наследию нашей страны.  
       Задачи:
1. Выявление и развитие у детей творческих способностей.
1. Привитие интереса к духовно-нравственной культуре Отечества.
1. Развитие художественного вкуса и артистических способностей.
1. Поддержка талантливых детей.

Условия и порядок проведения конкурса
1. Конкурс в 2020 году пройдет в заочной форме. До указанного в Положении срока участники отправляют видеозапись выступления  и заявку. Видео строго в формате МР4, продолжительность выступления для поэтического произведения до 5 минут, для прозы – до 10 минут.
1. Принять участие в конкурсе могут воспитанники, обучающиеся и педагоги образовательных организаций Колпашевского района.
1. Конкурс проводится по следующим возрастным категориям:
- дошкольники (4-5 лет; 5-6 лет; 6-7 лет);
- обучающиеся 1-4 классов, в том числе дети с ОВЗ;
- обучающееся 5-8 классов, в том числе дети с ОВЗ;
- обучающиеся 9-11 классов;
- педагоги ДОУ;
- педагоги общеобразовательных школ.
1. Сроки проведения и организаторы: 

Прием заявок и видеозаписей выступлений воспитанников ДОУ Колпашевского района проводится до 1 ноября на адрес электронной почты mbdou14klp@mail.ru.  Координатор Панова Людмила Николаевна. 

Прием заявок и видеозаписей выступлений работников ДОУ Колпашевского района проводится до 1 ноября на адрес электронной почты mbdou14klp@mail.ru.  Координатор Панова Людмила Николаевна. 

Прием заявок и видеозаписей выступлений  обучающихся 1-4 классов, в том числе дети с ОВЗ проводится до 1 ноября на адрес электронной почты salina64@mail.ru, координатор Салина Лидия Александровна. От образовательного учреждения в конкурсе принимает участие не более 3 человек. 

Прием заявок и видеозаписей выступлений обучающихся 5-8 классов проводится до 1 ноября на адрес электронной почты s.sudarikova@inbox.ru. Координатор Сударикова Светлана Геннадьевна. От образовательного учреждения в конкурсе принимает участие не более 3 человек из 5-6 классов и не более 3 человек из 7-8 классов. Одна из категорий участников – дети с ОВЗ. В зависимости от количества поданных заявок эти учащиеся оцениваются отдельным жюри.

Прием заявок и видеозаписей выступлений обучающихся 9-11 классов проводится до 20 октября на адрес электронной почты i.putilova@yandex.ru, координатор Путилова Ирина Юрьевна, 8-913-889-42-96. От образовательного учреждения в конкурсе принимает участие не более 3 человек.

Прием заявок и видеозаписей выступлений работников ОУ проводится до 1 ноября на адрес электронной почты salina64@mail.ru, координатор Салина Лидия Александровна. От образовательного учреждения в конкурсе принимает участие не более 3 человек. 

Тематика Конкурса

Тематика Конкурса коррелирует с его названием «Родина любимая моя» и общей темой Макариевских образовательных чтений 2020 года «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа».

Критерии оценки выступления
- соответствие тематике конкурса;
- раскрытие смыслового содержания;
- творческий потенциал исполнителя;
- артистичность исполнения.

Подведение итогов и награждение
[bookmark: _GoBack]1. Итоги конкурса подводятся до 7 ноября, результаты публикуются на сайте Отдела образования и духовного просвещения Колпашевской епархии http://obraz.cerkov.ru. Победители определяются в каждой возрастной группе и награждаются дипломами I, II, III степени Макариевских образовательных чтений.  Остальные участники Конкурса награждаются сертификатами участника Макариевских образовательных чтений. 
2.  Педагоги награждаются дипломом куратора.
3. Дипломы и сертификаты участники конкурса получают в электронном виде.


Приложение
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